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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ÉCOLE  

 
DU 23 FÉVRIER 2010 

 

 
 
 PRÉSENTS : 
 
M. BAPT, directeur 
M. ANCEAU, maire, MM. BORDAIS, HALOPE, MARTIN DE MATOS, conseillers municipaux, 
Mmes DESTOUCHES, DUCHESNE, PELÉ, représentantes des parents d’élèves. 
Mmes DUPIC,ÉLUARD, HERSARD, LELARGE, MM MAYON, PICARD enseignants. 
Mmes FONTENAY, MARCHAND, A.T.S.E.M. 
 
 ABSENTS EXCUSÉS : 
 
Mme PACORY, D.D.E.N. 
Mmes AUGEUL, CÉSARI, CHASLES, COUDRAY, PLAGELLAT, M. ROSSIGNOL représentants des parents 
d’élèves. 
 
 
I - LES EFFECTIFS : 
   
 Les effectifs étaient de 167 élèves à la rentrée de septembre 2009. 
 Depuis le conseil d’école du 1er trimestre nous avons enregistré le départ d’une famille de 3 enfants. 
 Les effectifs sont à ce jour de 164 élèves (66 élèves en maternelle et 98 élèves en élémentaire). 
 
 Pour la rentrée prochaine, les prévisions sont de 168 élèves. 
 
 Les inscriptions pour la rentrée de septembre 2010 seront prises à partir du 1er mars. 
 
II – ÉVALUATIONS  : 
 
 Les élèves de CM2 ont passé les évaluations nationales du 18 au 22 janvier. 
 Ces évaluations portaient sur l’ensemble du programme de CM2. 
 La communication des résultats aux parents sera faite le vendredi 26 février. 
 
 Les évaluations nationales de CE1 auront lieu du 17 au 21 mai. 
 
III – SANTÉ SCOLAIRE :  
 
 Nous sommes dans l’attente d’une date pour la visite médicale des enfants de moyenne section. 
 
 Les enfants nés en 2006 bénéficieront de la visite de l’orthoptiste. 
 
IV – PONT DE L’ASCENSION :  
 
 Dans son courrier du 4 décembre 2009, monsieur l’inspecteur d’académie nous informe du report 
des cours du vendredi 14 mai 2010 au mercredi 12 mai 2010 pour les écoles du premier degré. 
 
 Les élèves auront donc cours le mercredi 12 mai 2010 toute la journée en remplacement du vendredi 
14 mai 2010. 
 



  

V – SORTIES ET ACTIVITÉS DIVERSES : 
 
 Pour la fête de Noël, tous les enfants  de l’école ont assisté au spectacle animé par Xavier Stubbe  le 
vendredi 11 décembre. Le vendredi 18 décembre,  après avoir déposé des cadeaux dans la salle de motricité, le 
père Noël a rendu visite à chaque classe pour distribuer les friandises offertes par l’APE. Ensuite, tout le monde a 
rejoint la salle des fêtes pour écouter les chants préparés avec l’intervenante de musique. Un goûter offert par la 
municipalité a été servi pour clôturer cette journée. 
 
 Dans le cadre des JMF (jeunesses musicales de France) les classes de CE2/CM1 et CM2 ont assisté 
aux spectacles « Bolchoy Karavay » et « Quintette Cassiopée ». Les élèves de CP/CE1 et CE1/CE2 ont découvert 
le spectacle « Né dans un piano ». Le dernier spectacle « De la plume à l’archer » sera proposé le 9 mars. 
 
 Les élèves de GS et CP/CE1 participeront à des ateliers de jardinage le 11 mars à Jardiland. 
 
 L’A.P.E. organise le carnaval le samedi 13 mars à partir de 15H45. 
 
 Les élèves de CM1 vont participer à la balade de l’image organisée par Gâtine et Choisilles sur le 
thème « une photo insolite ». L’exposition des images sélectionnées aura lieu en juin. 
  
 Les enseignants ont obtenu le prêt d’une piste routière par la MAIF pour la période du 17 au 31 
mars. 
 
 Les CE2 passeront le permis piétons. 
 
 La gendarmerie proposera une matinée « piste routière » aux élèves de CM1 et CM2en mars ou avril. 
 
 Les élèves de la classe de CE2/CM1 partiront en séjour à Lathus du 5 au 7 mai 2010. Différentes 
activités sont prévues: initiation au tir à l’arc, équitation, découverte du monde souterrain et visite d’une ferme 
pédagogique. Des actions ont été prévues par les parents pour faire baisser le coût du séjour (bourse aux 
vêtements, marché de noël, vente de brioches). 
  
 D’autres projets de sorties sont en cours d’élaboration. 
 
 La fête de l’école, quant à elle, se déroulera le vendredi 25 juin à partir de 18 Heures. Une réunion 
de préparation de la fête sera proposée aux parents. 
 
V I– AMÉNAGEMENT DE L’ÉCOLE  : 
  
 Dans les sanitaires des classes élémentaires les distributeurs à savon ont été baissés. 
 
 Les distributeurs essuie-main papier ont été installés dans les sanitaires de maternelle. 
 
 L’aménagement d’un sentier le long de la salle de motricité a été accepté par le conseil municipal. 
Les travaux seront faits prochainement. 
 
 Les stores continuent à se dégrader. Quand les stores restent bloqués en position fermée, se pose le 
problème d’aération de la classe. 
 
 Le jeu de barres sera à poser. 
 
 L’espace jardin sera créé pendant les vacances de printemps. 
 
 L’agrandissement de la partie pelouse de la cour a été refusé par le conseil municipal. 
 Les enseignants regrettent que cette demande ne soit pas acceptée. L’agrandissement de la partie 
pelouse de la cour est demandé pour un mieux être des enfants pendant les récréations. En augmentant l’espace 
dévolu à chacun ou à chaque groupe on évitera les conflits générés par la proximité. 
Un mieux être pendant les récréations ne peut que rendre les enfants plus disponibles pour les apprentissages 
scolaires. 
 Les enseignants renouvellent donc leur demande d’agrandissement de la partie pelouse de la cour 
auprès du conseil municipal. 
 
 
 



  

VII - DIVERS  
  
 Il y a encore eu des problèmes de remplacement de la femme de ménage lors d’un congé maladie en 
décembre. 
 Une alerte incendie a eu lieu au premier trimestre.  
 
 Le TBI (tableau blanc interactif) obtenu dans la cadre du plan de relance « École Numérique 
Rurale » a été installé dans une classe. 
 
 Les enseignants de l’école vont participer à des formations plusieurs mercredis en mars pour 
l’utilisation du TBI et de la classe mobile. Ces formations sont assurées par des enseignants du CARM (Centre 
d’Appui et de Ressources Multimédia). 
 
 Le Conseil d’École se réunira le vendredi 11 juin 2 010 à 18H30. 
 
 Le compte-rendu du conseil d’école est en ligne sur le site. 
  http://ec-saint-roch.tice.ac-orleans-tours.fr/eva/ 
 
 
 
 
 
 
 Le secrétaire de séance,                                                                   Le président de séance, 
 
 
 
 
 
 
 
 
     G. MAYON        G. BAPT 


